AZKHZH 8

Avolite tn Baon 6edouévwy sleep.sav mou Bpioketal avaptnpévn oto eclass Tou pabnpatog
otov dpakeho «Epyaoctriplo 4». H cuykekpluévn Baon dedouévwy eplhapfavel otolxeia mou
OUYKEVTPWONKAV LECW KAELOTOU gpwTnuatoAloyiou amnd 271 dtopa nAkiag 18 eTwv Kal Avw,
Tlou epyalovtav o€ MAVENLOTHMLO TG MeABolpvng otnv Auotpalia. H €épeuva ixe okomo va
SLEPEVVNOEL TN CUXVOTNTA KALTLG ETUIMTTWOELG TWV MPOBANUATWY UTIVOU TIOU QVTLUETWTL{AV OL
OUUUETEXOVTEG. TO EPWTNUATOAOYLO TEPINAUPBAVE EPWTIOELG OXETLKA LE TOL XOPOKTN PLOTLKA
TOU UTIVOU TWV OULUETEXOVTWV (WpPEG UTtvou ava Bpadu, moldtnta UTVou, K.ATL), TpoBARHata
Umvou Tou avtipetwrildav (rmy. SuokoAia va Toug TApPeL 0 UMVOCG), KOBWCG KOl EPWTNOELS
avadoplkad Ue TNV enidpacn twv mpoPAnudtwy UTVou oe Slddopeg MAEUPEG TG {WNG TOUG
(epyaoia, odnynon, oxéoelg, K.Am.). MpoomaBbnoTe va AMAVIAOETE OTLG TTAPOKATW EPWTINOELG
epapuolovtag TIG ATIALTOUEVEG TEXVLKEG OTO TPOYpPa A SPSS.

(A) Kataokeudote to LoTOYpappa tou Bapoug (LetaBAntr weight) yla toug avrpegkal Tig
yuvaikeg Eexwplota.

- Napartnpeite kanota aéloonueiwtn dtapopa oto oxNUa Twv SU0 KATAVOUWVY;
- AV VoL, UTTOPEITE va TNV EPUNVEUOETE;

BAZIKA BHMATA
1. Data - Select Cases = If condition is satisfied—> If sex =0 20K
2. Analyze->Descriptive Statistics2> Frequencies—> petadpépw petafAntrn weight oto
nAaiolo g€la > Charts > Histograms =>Show normal curve on histogram->Continue
20K
Data - Select Cases =2 If condition is satisfied—> If sex =1 20K
4. Analyze—>Descriptive Statistics=> Frequencies—> petadépw petaBAnt weight oto
r\aiolo g€la > Charts 2 Histograms = Show normal curve on histogram—>Continue
20K

w

(B) ZUpdwva e Ta mopamdvw AnMoTEAECUATA, TIOLO Eival TO PEGO BAPOC TWV AVIPWY KAl TTOLO
EKELVO TWV YUVALKWYV;

() Kataokevuaote mivako mou va Selyvel Tov HECO OPO, TNV TUTILKI ATTOKALOT), TO EUPOG, KOOWG
KOLL TN LEYLOTN KaL TNV EAAXLOTN TN Twy PeTaAntwy «Alcohol» kal «Caffeine» yla dvtpeg kat
yla yuvaikeg EExwpLoTa.

Alcohol = aplBudG aAkooAoUxwy MOTWV TNV NUEPA
Caffeine = aplOpoOGg kadeivoLxwV TOTWV TNV NUEPA

BAZIKA BHMATA

Analyze > Compare Means and Proportions - Means = petapAntr alcohol/caffeine oto
Dependent List 2 petaBAnti sex oto Layer 1 of 1 (Independent List) = Emloyry Options
2uetadépw Mean, Median, Standard Deviation, Range, Maximum, Minimum, Number of
Cases oto kourti Cell statistics 2 Continue 20K

(4) Moo eivat To MOCOOTO TWV KATVIoTWV oto deiypa (HetaPAnt smoke); Yrnpéav dtopa
mou Sev anmavinooav o€ AUt TNV epwtnon; Nooaq;

BAZIKA BHMATA
Analyze—> Descriptive Statistics = Frequencies = Display frequency tables 2 petadépw t
petaBAntr smoke oto mAaiolo 8e€ld =2 0K



(E) Ndéoa towydpa tnv NUEPA KAVi{ouv KATA HECO OPOL OL KOTVLOTEG TOU Selypatog
(netaBAntr smokenum); Mola eival N HEyLoTn Kol EAAXLOTN TLUH KOL TIOLO TO EUPOG;

BAZIKA BHMATA
1. Data - Select Cases = If condition is satisfied—> If smoke = 120K
2. Analyze - Descriptive Statistics 2 Frequencies 2 petadépw de€ld tn petapAntn
smokenum —>amevepyomnoww to Display frequency tables = Statistics 2 en\éyw
Mean, Maximum, Minimum, Range - Continue 0K

(ZT) Bpeite TIC OXETIKEG OUXVOTNTEG TWV KamvioTwy avd eninedo eknaibevong.Mapatnpeite
KATIola oX€on METAEL Kamviopatog kal emunédou eknaidevong; Elval oTatloTikd onUovTIKn;

BAZIKA BHMATA

Analyze—> Descriptive Statistics = Crosstabs = e€aptnuévn petafAntn (smoke) oto Row(s)—>
aveéaptntn puetapAntn (edlevel) oto Column(s) = Emhoyn Cells = otnv neploxn Percentages
enAéyw Column = Continue = Emhoyn Statistics 2 Chi-square (mdvw aplotepd) = Continue
20K

(Z) Nowo pUAo0 Paivetal va avtipetwnilel meploocotepa TPOPARUATA UTVoU (HETOBANTN
«problem»);

BAZIKA BHMATA

Analyze—> Descriptive Statistics = Crosstabs =2 efaptnuévn petapAnti (problem) oto
Row(s)> ave€aptntn petafAnty (sex) oto Column(s) = Emthoyn Cells = otnv meploxn
Percentages emiléyw Column —> Continue > Emloyn Statistics = Chi-square (mavw
aplotepa) 2> Continue 20K



